

# 國慶66周年 影視界齊聚首

# 林建岳：國片盛勢拓新時代

【大公報訊】記者吳珊珊報導：香港影視界慶祝國慶66周年晚宴昨晚在金鐘萬豪酒店舉行，並由中央駐港聯絡辦公室副主任楊健及宣文部部長朱文、香港影視界國慶籌委會主席林建岳、香港電影工作者總會會長吳思遠、香港導演會會長劉偉強、香港電影製作發行協會理事長黃百鳴及華南電影工作者聯合會理事長張康達等人擔任主禮嘉賓。影視界一眾藝人包括古天樂、許志安、溫碧霞、譚耀文、周秀娜（娜姐）、錢小豪、何佩瑜（Jeana）、高志森以及亞視執行董事葉家寶等，均盛裝出席。

## 應珍惜當下機遇

晚宴開始前，由眾主禮嘉賓主持儀式，並全體起立奏國歌。林建岳致辭時表示，新中國成立六十六年來走過不平凡的道路，大家應當珍惜當下機遇，共同為打造美好明天而努力。而內地電影票房屢創新高，每年平均保持近30%增長，今年頭八個月內打破了去年創下的二百九十七億人民幣票房紀錄，當中60%由國產片創造，許誠毅導演的《捉妖記》更以24.4億人民幣成為首部獲得影史票房冠軍的國產電影，由此可見，結合兩岸三地人才和資源，憑藉香港電影人的創造力和商業觸覺，定能拍出新時代的華語電影。

對於美國華納兄弟公司與華人文化產業合作開設新電影公司「旗艦影業」，並在香港設立總部，劉偉強表示高興，但大家暫未有合作關係。他說：「高興見到新公司與香港有關連，近期常聽到香港已被鄰近地區爬頭，很少大公司肯在香港立足。」他本人現正忙於賀歲片《賭城風雲3》的後期製作，因今年時間較去年緊迫。劉偉強又自曝在片場玩「風火輪」電動車時仆倒，現在走路仍一拐一拐。

## 溫碧霞真空上陣

溫碧霞真空上陣，她笑言，踏入秋季要把

握最後機會展示靚衫。至於是否與老公及囡囡一起做運動keep fit？她表示，自己一向有做運動如踏單車，囡囡則喜歡游泳和打波。她又開心透露，其首部監製的新戲《愛在深秋》已拍攝完畢，預計於明年三月上映，十分期待。

娜姐與Jeana結伴到場，更一起收起性感以密實示人，二人笑言，只是肚餓來開飯。早前被指過瘦的娜姐表示，體重已回復正常；笑言不用買新內衣。至於Jeana則發福不少，笑言會令人以為她有身孕，自己要向內衣店老闆娘娜姐拿折頭訂購新內衣。



▲娜姐（左）與Jeana結伴到場



▲劉偉強對於「旗艦影業」在港設總部，表示高興



▲林建岳指結合兩岸三地人才，可拍出新時代的華語片



▲溫碧霞自言愛做運動

## 郭富城被4歲女採暈

【大公報訊】記者溫穎芝報導：郭富城（Aaron）最近擔任一保險公司代言人，為此更赴台灣拍攝一套微电影，昨晚有關方面為微电影舉行首映禮。Aaron在微电影中演繹父愛情，故事改編自真人真事，講述父親跟女兒在台灣單車環島遊。該套微电影在香港及台灣的點擊率，已過四百萬。

## 想做老實

Aaron與戲中女兒Peony以及真人真事中的父女，都有出席首映禮。席間Aaron分享拍攝感受時指，微电影主題是「愛在當下」，拍完後他有好大啓發，覺得應該愛錫身邊的人多一點。他說：「要用行動，攬下錫下，這樣便會產生美麗的回憶。」司儀問Aaron會否想一嘗當爸爸的滋味？他

表示十年前拍攝《父子》，戲中他有一個八歲的兒子，但這次就有一個四歲的女兒，自己都希望將來有一天結婚成家，有自己的小朋友，做個好爸爸。Aaron又透露曾因為小朋友鬧情緒，指他不是真爸爸，不肯拍攝，這便是小朋友的純真，最後他用摺紙飛機來吸引小女孩，終於能成功拍攝。

問Aaron心急做爸爸嗎？他指這些事無得急，要等緣分。問到是否仍在努力找另一半？他覺得緣分好難講，不是自己去尋找。但Aaron坦言今次被小女孩採到，希望將來可以有個女兒，但自己的工作已排到明年。記者笑言又不是他懷孕，Aaron說：「不是生出來便算，要有計劃。」問到不怕太遲生眼子女有代溝嗎？他笑說：「所以要保持得弗一些，其實不是年齡的問題。」

► Aaron抱着Peony，父愛洋溢



▲安仔（左）及小方都愛收藏靚酒

## 安仔藏酒拒割愛

【大公報訊】記者溫穎芝報導：許志安（安仔）、方力申（小方）與陳百祥昨出席一個威士忌活動。安仔表示沒有刻意收藏名酒，但有紀念價值的酒會留下收藏，前老闆林建岳曾送他一支一九八六年出產的紅酒，那個年份是他入行那一年，有朋友在他家看到這支酒，曾出價十萬元想買，最終他都拒絕了。

安仔又透露，跟太太鄭秀文收藏了一枝香檳，並在香檳的牌上刻字，他們有保存那個牌，但那只酒就未有收藏。問到牌上刻了什麼字？他笑言不便透露。

跟陳偉霆傳緋聞的內地女星趙麗穎前在在微博上載與安仔的合照，安仔指那是兩、三個月前的事，當時大家在北京為劇集錄主題曲，那是二人首次見面。安仔坦言，未有留意對方的感情事以及緋聞，但知道阿Sa已澄清沒有第三者。小方表示，二十一歲才第一次喝威士忌，當時是跟經理人黃柏高一起飲，現在他見到靚酒亦會買下來收藏，價錢在三千至五千元之間。問到其酒量如何？小方坦言要看狀態，飽肚時飲會好一些，空肚飲容易醉；並指自己酒品很好，飲醉酒也不會多說話。



▲小恩子（右）擔任李國祥個唱的嘉賓

## 黎瑞恩無故暈倒：要行就行

【大公報訊】記者吳珊珊報導：黎瑞恩（小恩子）早前發現胰臟長了兩顆良性腫瘤，日前於沙田一超市購物時突然抽搐暈倒送院，情況令人擔憂。不過，昨日她現身李國祥演唱會彩排，並坦言仍感覺「飄飄下」，排練後也要去覆診以及拿取報告。小恩子透露，當日失去知覺暈倒後被送院。她道：「在醫院住了三日，做了所有檢查，照了腦，發現血壓超底。（是否休息不足？）不知道，我現在都飄飄下！（你暈倒時吐白沫？）我也不知道，他們還說我抽筋，一邊臉麻起了。我應該失去知覺十多分鐘，多謝為我急救的那位女士。（子女是否很擔心？）都會。我自己不是很擔心，一個人行吃就行咗，但我仲未行！」

## 與胰臟有瘤無關

至於小恩子暈倒，應與胰臟有腫瘤無關。她樂觀地

說：「我當胰臟沒事，不能吃藥，又不可以切除，也沒法子。（緋聞男友鄭應南是否很關心？）每個朋友都有關心。（前夫會智明呢？）他有致電慰問，其實分開後，大家多了溝通，一起時反而沒有，好奇怪，可能做朋友好些。現在與他多見面，又多個小朋友的事，對小朋友也是好事。」

另外，早前小恩子豪擲四千七百萬元掃三個豪宅，她表示本來只買一個單位，後來改變主意買三個，前夫也算照顧好他們。問到未來會否多些工作？她表示會有所選擇，例如做得開心、慈善性質等，一對子女知道她喜歡唱歌，也有鼓勵她。小恩子續表示，大女已十二歲，兒子則十歲，希望明年讓他們去外國留學，自己本來打算跟過去照顧他們，但考慮到要長期居留外地，會拿另一種簽證，卻什麼都不能做，故可能先讓他們寄宿，子女有短假期時，自己才去陪他們。



## 高Ling心儀韓男

【大公報訊】記者吳珊珊報導：葉翠翠、高海寧（高Ling）、王子涵及黃子恒昨在無線電視城為J2節目《姊妹淘》錄影，節目原本逢週一至四播出，但由十月五日起，將改為逢週一至五播出。

剛由土耳其、希臘度蜜月返港的翠翠抱恙在身，她坦言此行未有大大出血，並說：「我先生太幸運了，因我不喜歡名牌手袋、衫褲，只買了一些護膚品。」由加拿大返港沒多久的Ling也病了，今日她又飛往新西蘭為當地「華姐」競選擔任嘉賓及評判。問到在加國可有艷遇？她笑說：「工作很忙，沒有私人時間，留在韓國（發生）吧！」原來高Ling有好友嫁去韓國，更想為她介紹對象，不過卻被另一女友「睇中」了，她唯有待有空便飛到韓國，希望覺得如意郎君。高Ling說：「韓國男士是大男人，但他們很專一，又錫老婆，要加分。」另外，陳智燊（Jason）、黃智雯、李思捷及陳庭欣等昨在電視城出席新劇《爸B有話兒》拜神儀式。

將於明年結婚的Jason家有四兄弟，故他一直想生四名子女，但今次與小朋友合作後，令他覺得好累，不過依然想生四個。問到其婚禮籌備情況？他表示自己的工作排至明年中，最快要到明年尾才有時間結婚，而女友宋熙年已開始上網找資料。



▲祖兒（左）與剛甩拖的阿Sa握手

## 祖兒獲阿Sa捧場送吻

【大公報訊】記者溫穎芝報導：容祖兒與李克勤的演唱會今晚將演出尾場，二人昨晚宣布，各自所屬的公司終於達成協議，可以錄影演唱會，稍後更將推出演唱會DVD，故昨晚及昨晚也會錄影。克勤叫觀眾落力些；祖兒又笑叫觀眾記得抹下面油，因為錄影機有機會拍到，而產品出來是「一世」的，提醒大家記得要靚。

而日前宣布跟陳偉霆分手的蔡卓妍（阿Sa）前天下午跟阿嬌排舞後，都來睇祖兒、克勤演出。阿Sa心情似乎未受影響，看得相當投入，更與祖兒握手又錫錫。另外，葉璇帶同男友來捧場，「四大」梁安琪及樂易玲也到場欣賞。

## 李玟追狗無功而回

【大公報訊】記者溫穎芝報導：李玟（CoCo）昨到港台接受雷頌德（Mark）主持的節目《這裡找共鳴》訪問，暢談音樂。她表示是一位三藩市的朋友介紹Mark給她認識，二人曾合作過。此時Mark提她，二人在二〇〇一年合作過一首歌。CoCo笑說：「係呀！我地合作過《好來好往》。」並指，這首歌當年收錄在她唯一一張廣東碟中。

問CoCo還會出廣東碟嗎？她笑言都想，最近在籌備新專輯，當中會翻唱一些經典廣東歌，媽咪特別揀了《You are always on my mind》想她翻唱。CoCo指媽咪及奶奶聽到這首歌，都忍不住落淚。其老公又有揀歌嗎？她笑言，要留待下一張碟。CoCo又自爆日前坐車時發現有狗隻跑在前面，主人在後面追，她當時便叫司機幫忙攔截，更落車幫忙，但狗狗見到她，嚇到彈出馬路。CoCo表示自己都幫手追了兩條街，連前面的的士司機也幫忙了，可惜最後追不到狗狗，她唯有上番車。



▲李玟（左）與雷頌德暢談音樂